Омская гуманитарная академия объявляет конкурс на замещение вакантных должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, на 2021/2022 учебный год:

ассистента кафедры управления, политики и права;
ассистента кафедры педагогики, психологии и социальной работы;

(требования к квалификации: высшее профессиональное образование и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, адъюнктура) или ученой степени кандидата наук - без предъявления требований к стажу работы);

старшего преподавателя кафедры педагогики, психологии и социальной работы;

старшего преподавателя кафедры филологии, журналистики и массовых коммуникаций;

старшего преподавателя кафедры политологии, социально - гуманитарных дисциплин и иностранных языков;

(требования к квалификации: высшее профессиональное образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года);

доцента кафедры экономики и  управления персоналом;

доцента кафедры управления, политики и права;

доцента кафедры педагогики, психологии и социальной работы;

доцента кафедры филологии, журналистики и массовых коммуникаций;

доцента кафедры информатики, математики и естественнонаучных дисциплин;

доцента кафедры политологии, социально - гуманитарных дисциплин и иностранных языков.

(требования к квалификации: высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

профессора кафедры политологии, социально - гуманитарных дисциплин и иностранных языков;
 (требования к квалификации: высшее профессиональное образование, учёная степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или учёное звание профессора)
Документы, предоставляемые для участия в процедуре конкурсного отбора работниками ОмГА: заявление на участие в конкурсном отборе; копии документов, подтверждающих рост профессиональной деятельности; список научных и учебно-методических работ за последние 3 года, заверенный ученым секретарем ученого совета ОмГА, отчет о проделанной работе за год.
Документы, предоставляемые для участия в процедуре конкурсного отбора гражданами, не работающими в ОмГА: заявление на участие в конкурсном отборе; справку из УМВД об отсутствии судимости; личный листок по учету кадров, копии документов о высшем образовании, ученой степени, ученом звании, копию трудовой книжки (справку по форме СДД-Р), список научных и учебно-методических работ за последние пять лет, заверенные по последнему месту работы. 
 
Прием документов для участия в процедуре конкурсного отбора осуществляется до 24 июня 2021 года. Резюме присылать на электронную почту: nou_ogu@mail.ru, ok@omga.su. Дата проведения конкурса: 28.06.2021 г. Место проведения конкурса: г. Омск, ул.4-я Челюскинцев, 2А, кабинет 208 в 10:00. 
Телефон: +7 (3812) 91-41-68,+7 (3812) 28-47-43 
Контактное лицо: Каримова Олеся Сергеевна 

