28 февраля 2018 года на базе Омской гуманитарной академии состоялась совместная с Гуманитарно-технической академией II Международная научно-практическая конференция  «Современная наука: проблемы и перспективы развития». Конференция проводится в целях обмена опытом по основным научным направлениям России и Казахстана. 
В этом году в конференции приняли участие более 100 человек. 

На пленарном заседании выступили:

- Безвиконная Елена Владимировна, д-р полит.  наук, доцент, зав. кафедрой правоведения, государственного и муниципального управления ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический университет» тема доклада:  Реформа местного самоуправления: результаты и сценарии развития.

- Дроботенко Юлия Борисовна д-р пед. наук, профессор кафедры педагогики ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический университет» тема доклада: Современный дискурс психолого-педагогических исследований.
- Яшин Владимир Борисович, канд. ист. наук, доцент кафедры всеобщей истории, социологии и политологии ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический университет» тема доклада:  Есть ли новизна в «новых религиозных движениях»?

В ходе каждого доклада было выделено время для ответов на вопросы, которое по большинству выступлений выливалось в активную дискуссию участников конференции. 
 
Доклады всех участников включены в сборник «Современная наука: проблемы и перспективы развития» Сборник докладов по итогам II Международной научно-практической конференции  «Современная наука: проблемы и перспективы развития» будет размещен в РИНЦ.
